
MILLTEX V-MILL
TRE & PANEL
HALVBLANK

MILLTEX V-MILL Tre & Panel Halvblank er en
halvblank maling for innendørs maling av tre
og panel. Benyttes ikke på horisontale flater
som benyttes til oppbevaring av for
eksempel blomsterpotter og
pyntegjenstander. Malingen er lett å påføre,
flyter godt ut og gir en fyldig overflate.
MILLTEX V-Mill Tre & Panel Halvblank er
spesielt utviklet for den profesjonelle
maleren.

TEKNISK INFORMASJON
BRUKSOMRÅDE
Interiør

FORBRUK
8 m²/l

GLANS
Halvblank

VERKTØY
Sprøyte, pensel, rull

MALINGSTEMPERATUR
Minimum +8 °C

TØRKETID VED +23°C OG 50 % RELATIV
LUFTFUKTIGHET
Klebefri etter ca. 1 timer. Overmalbar etter ca. 6 timer.

BINDEMIDDEL
Acrylat

VOC
Grenseverdi (Kat A/d): 130 g/l (2010). Produktets VOC <
130 g/l.

Gir en fyldig og halvblank overflate
Siger ikke
Enkel å påføre
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FORBEREDELSE AV
OVERFLATEN
Overflaten må være tørr, ren, fast og fri for støv.
Fjern smuss og støv fra overflaten for å sikre best
mulig vedheft. NYTT TRE slipes lett og grunnes med
Milltex Multistop Grunning. TIDLIGERE MALTE
OVERFLATER rengjøres med Alcro Malervask (i
henhold til instruksjoner). BLANKE OVERFLATER
mattslipes og grunnes med Milltex Häfta. HULL OG
SPREKKER utbedres med Alcro Snickerisparkel og
slipes lett før grunning med Milltex Häfta.
FABRIKKMALT (LAKKERTE) OVERFLATER mattslipes
med fint sandpapir før grunning med Milltex Häfta.
METALLOVERFLATER som er fri for rust grunnes med
Milltex Häfta. 
For andre overflater, se produktdatabladet eller
kontakt din Alcro-forhandler.

PÅFØRING
Omrøres før bruk. Påføres fyldig med pensel eller
sprøyte. Ved maling på større overflater anbefales
det å påføre malingen med rull og deretter
etterglatte med en bred pensel.
Ikke mal ved lavere temperatur enn +8 °C.

VEDLIKEHOLD
Vær forsiktig med nymalte overflater. De endelige
gode egenskapene til malingen oppnås først etter
noen uker. Det bør utvises forsiktighet når det
gjelder slitasje, ripefølsomhet og glans.
Milltex V-Mill er termoplastisk, det vil si at den
mykner og er følsom for varme, fuktighet og
belastning. Skader kan oppstå hvis det plasseres
gjenstander som for eksempel blomsterpotter,
pyntegjenstander og lignende på horisontale
overflater. Bruk aldri alkohol eller sterke løsemidler
til flekkfjerning.

Rengjøring: Bruk håndvaskemiddel eller
universalrengjøringsmiddel som ikke inneholder
løsemidler. Vask alltid nedenfra og opp. Skyll med
mye vann og ventiler deretter for å redusere
fuktigheten i luften.

Flekkfjerning: Håndvaskemiddel eller
universalrengjøringsmiddel. Rustflekker fjernes med

fortynnet eddiksyre (mateddik). Svart misfarging
kan oppstå når metall gnis mot malingsoverflaten.
Dette kan fjernes med et rent viskelær.

Reparer skader: Reparer alltid med samme produkt
som overflaten sist ble malt med og om mulig
samme batchnummer som sist ble brukt. Ved et
annet batchnummer eller nytt spann kan det oppstå
et mindre fargeavvik.
For best resultat anbefales det å male hele
overflaten for å unngå struktur-, farge- og
glansforskjeller.
Ved flekkmaling etterlignes overflatens
penselstruktur for å minimere risikoen for struktur-,
farge- og glansforskjeller.

VIKTIG
Besøk www.alcro.no for ytterligere informasjon.

Informasjonen i dette dokumentet er ikke ment å være uttømmende eller fullstendig. Informasjonen er basert på laboratorietester
og praktisk erfaring – og er gitt etter vår beste kunnskap. Produktkvaliteten styres av vårt virksomhetssystem, basert på krav til
ISO9001 og ISO14001. Som produsent kan vi ikke kontrollere omstendighetene hvor produktet brukes eller de mange faktorene som
påvirker påføring og bruk av produktet. Tikkurila er ikke ansvarlig for tilfeller der produktet brukes i strid med instruksjonene eller
for ikke-tiltenkte formål. Vi forbeholder oss retten til å endre den gitte informasjonen uten forvarsel.
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